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Társadalmi és közgazdasági hetilap. — Megjelenik minden vasárnap.
ELŐFIZETÉSI ÁR : 

Egész évre . . • .
Fél évre . • . •
Negyed évre •

• Q kor. Felelős szerkesztő :

ifj. Imrik József.

Egyes szám ára 20 fillér.
Nyilttór soronként 40 fill. 

Kéziratokat vissza nem adunk.

A tél problémája.
A nagy tél szigorúsága a legke­

ményebb embert is részvétre hangolja. 
Hiányos ruhában didergő emberek lát­
tán érezzük csak igazán az emberi 
rendeltetés nagy jelentőségét, mikor lát­
juk, hogy a szegény ember is ember, 
olyan mint mi, ám az az állat szenvedé­
sével küzdi az élet nehéz napjait.

Nagy városok régóta fölismerték a 
humanizmus eme szép törvényét, hogy 
az elhagyottakon, a ruhátlanokon segí­
teni kell. Az éhező ember sokszor nem 
azért züllik el, mert lelke megrögzöt­
ten gonosz, hanem a nyomor, a nin­
csen zavarja bele törvénybeütköző cse­
lekedetbe.

A inig a krajczárunkat kolduló 
ember előttünk panaszkodik nagy nyo­
moráról, mi elsietünk melette, de rög­
tön felszólal bennünk az erlcölcsbiró, 
ha az éhes ember valami ételnemü- 
kereskedésbe betör.

Ezt az anomáliát fogták fel a nagy­
városok egyesületei, a kik a ruhátlanok 
felsegélyezését is feladatuk közé vették 
fel. Sok helyen, a hol pénzügyi tekin­

tetekből nem mernek agitációba lépni, 
úgy fogják föl a dolgot, hogy arra nagy 
tőkepénz, állami támogatás, mecenási 
bőkezűség kell. Kétségkívül a jótékony­
ság gyakorlása pénzbe kerül.

A cél azonban nem az, hogy a 
ruhátlant valami cifra, módos ruhába 
öltöztessük, hogy ebben pompázzék. 
A tél nem lép fel ilyen igénynyel. A 
hideg időben kibékül az ember azzal 
a tudattal, hogy ne fázzék. Ebből az 
következik, hogy a ruhátlanok eléged­
jenek meg olyan ruhával, a milyent 
kapnak.

Világos mindenki előtt, mikor azt 
mondjuk, hogy úri ember nem hord­
hatja el addig a ruháját, a kabátját 
mint a Petőfi Megyerije. A ki azonban 
elhordja, az már maga is szegény ember, 
azt nem lehet arra sarkalni, vagy kény­
szeríteni, hogy viseltes ruháját adja oda 
a szegénynek. Ellenben az, a ki egy 
két ruha darabot nélkülözhet, az oda 
adhatná a szegények felruházására.

Mondhatná valaki igen tisztelt ol­
vasóink közül, hisz azt minden házi­
asszony amúgy is megteszi, mert ahány 
koldus jön, az úgyis megpróbálja a

szerencsét és úgyis ajándékoznak egy- 
egy viseltes cipőt, vagy kabátot. Ez 
az ajándékozás azonban nem felel meg 
a humanitás igazi rendeltetésének. Nem 
felel meg azért, mert a koldusok között 
nagyon sok van olyan, aki a kabátot 
csak a harmadik házig viszi, ott beissza 
vagy másképen elherdálja.

A budapesti „Leányegylet“ szövet­
kezett és úri nők gyűjtik össze a ruhát, 
a kik a hatóságoktól Deéri<ező vélemé­
nyek szerint Ítélkeznek a kérvényezők 
jogos vagy jogtalan kéréséről.

Amit Budapesten meglehet alkotni, 
azt lehet a vidéken is. Csupán arról 
van szó, hogy néhány lelkes, gyöngéd 
nő szövetkezzék.

Ilyen erővel meglehetne próbálni 
az iskolai napközi otthont is. A szegény 
ember gyermekét iskolába járásra köte­
lezi a törvény, de megbünteti, ha az a 
szegény gyermek azért nem megy is­
kolába, mert napszámba jár keresetért, 
élelemért. Tehetősebb úri asszonyok, 
bizton hisszük : vagy lisztet, vagy tűzi­
fa', zsírt, borsót, babot összeraknának 
a napközi otthon céljaira. így iskoláink­
ban fellehetne állítani a. tanulók kony-
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Virágünnep volt künn a zöldben. 
Madárdalos, hüs völgy ölén, 
Virággal volt a rét behintve, 
Virágból volt körül — sövény.

A zene oly csábosán szólt,
Oly táncralvivón, édesen!
8 mi még's messze elbolyongtunk 
A távol bércen, völgyeken.

Tán sohasem jön újra vissza 
Ez a magány, ez alkalom!

S míg bámulom tiizét szemednek, 
— Keblemre vonva fejedet, — 
Kábult agyamnak vágya támad 
Ölelni, bírni tégedet!

A gondolat, vágy lángra gyulaszt, 
Eremben száguld, forr a vér — 
Elkárhozni, pokolra szállni 
Egy pillanatnak iidveér!

Csapongva csörgött utunk mentén 
Egy pajzán, hűtlen kis patak; — 
Szerelmes esti pírban égtek 
Körül a tölgyes bércfalak.

8 hogy mentünk, szótlan álmodozva, 
Titkos sóhaj kél ajkamon:

De im, lágyul az első csillag 
Az ég peremén, ott alant;
A szomszéd falu templomában 
Imára szól az esthai ang.

A zene hallgat lenn a völgyben, 
Csak szellő súg a fák között,
Az egész tájra körülöttünk 
Szent ájtatosság költözött . . .

8 mire a hold megkezdi útját 
A mérhetetlen tájakon,
Eléd borulva, bűnbánóan 
A harangzúgást hallgatom . .

A köcsög kávé.
— Egy falusi kántor jercmiádja. —

Irta Vemcr László.

Mélyen tisztelt uraim és hölgyeim! A 
kézzelfogható kapacitálások egész seregével 
találkoztam már világéletemben, de amit a 
minap a gégém szenvedett, olyannal soha. 
Ha akarják, ha nem : elmondom. Végigéltem 
én már egy pár alkotmányosdit. Tisztességes 
emlékeim is vágynak, akár Tisza Lászlónak 
a moóri csatából. A szivem, az én érzékeny 
szivem alsó kamráján két oldalbordám zö- 
työg; ketté van törve, a lapockacsontom a 
helyéről félre van tolva, a tarkoponyámon 
forradások egész szabálytalansága hemzseg, 
a mint itt vagy ott elagyabugyáltak, mint 
aféle nyelves és énekes kántort a kortes, me-
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báját, a hol a szegénygyermekek részére 
is főznének. Nagy városokban sok 
helyen igy van ez ma már s a tanítók, 
kik a napközi otthonban szünidőben, 
iskolai előadás után a gyermekeket el­
foglalják, nem győzik eléggé dicsérni 
az intézmény helyességét, mert agyei- 
mekekkel való időtöltés megóvja a 
gyermekeket az erkölcsi káros behatá­
soktól s pedagógiai szempontból is je­
lentősebb eredményeket lehet elérni, 
mint most, mikor a szegény, munká­
ban levő emberek gyermekei céltalanul, 
őrizetlenül csatangolnak az utczán, hol 
sok bűnt látnak, maguk is bűnre kel­
nek, bűnre bukkannak.

A tél a maga nagy problémájával 
mindenütt a humanizmusra sarkalja az 
embereket s hisszük, hogy nemsokára 
nálunk is történnek kezdeményező lé­
pések.

a kormány összes, de különösen annak az 
önkéntes újoncok és adókra vonatkozó ren­
deletéivel szemben, egyúttal az ellenállás leg­
szigorúbb betartására tisztviselőket is köteleztek. 
E határozathozatalt élénk vita előzte meg, 
melyben Kiss Ernő dr. volt országgyűlési kép­
viselő és Gaál Kálmán polgármester szép és 
okos beszédekben igyekeztek megvédeni a 
tisztviselőket, — de minden igyekezetük kátba 
veszett.

Megkezdődik tehát a harc a kormány 
és a vármegye között, s mert Lenk Gyula főis­
pán ■—- mint halljuk — már a napokban a 
legszigorúbban végre kívánja hajtani a kormány­
rendeleteket, valószínű, hogy egv héten belül 
valamennyi megyei tisztviselőt felfüggesztenek, 
esetleg végleg meg is fosztanak állásától. Hacsak 
csoda nem történik addig!

fl I R E

Vármegyénk alkotmányvédő bizottsága
f. hó 24-én Kerekes Géza pártelnök lakásán 
ülést tartott, melyen három teljes órai beható 
vitatkozás után elhatározta, az alkotmány 
megvédése érdekében a legmesszebbmenő 
ellentállás terén lép s e végből — legutóbbi 
határozatának megmásitásával — a megyei 
közigazgatási tisztviselőket is a kormány és 
a főispánnal szemben a legmerevebb ellen­
állásra kötelezi — Az érdekes ülésen Almásy 
Imre gróf elnökölt.

Megyei közgyűlés. Megyénk törvényha­
tósági bizottsága f. évi január 25-én d. e. 10 
órakor a szolnoki megyeszékház nagytermé­
ben Bunkó Albert főjegyző elnöklésével rend­
kívüli közgyűlést tartott, melyen Bagossy alis­
pán és Berky József főügyész nyugdíjazás! 
kérvényeit tárgyalták. Többek felszólalása után 
Bagossy Károly alispánt teljes fizetéssel, Berky 
József főügyészt pedig a szolgálati évei után 
járó szabályszerű illetményekkel nyugdíjazták. 
Azután Tóth János országos képviselőnek, mint 
a jóléti bizottság megbízottjának indítványára 
ismét kimondták a legmerevebb ellentállást

Pál napja. Január 25-én Vágó Pál festő­
művész, Biichler Pál dr. járási orvos, Petites 
Pál kir. közjegyző és Horváth Pál földbirto­
kos tartották meg névünnepüket községünk­
ben. Mindegyikük közkedvelt és általánosan 
tis ztelt tagja az apáti úri társaságnak, amely 
névnapjukon őszinte szeretettel ünnepelte őket. 
A sok őszinte üdvözlethez legyen szabad a 
mi jókivánatainkat is hozzácsatolni!

A villanyvilágítás ügye az elmúlt héten 
ismét előbbre haladt. Lcwy Emil takarékpénz­
tári igazgató és Rónay Béla jaszkiséri fő­
jegyző — mint előre jeleztük — január 22-én 
Budapestre utaztak s ott több napon át tár­
gyaltak két villanyberendező műszaki, válla­
lattal a villanyvilágítás megvalósítása érdeké­
ben. Már ez előzetes tárgyalások eredménye 
is biztató. A villanyvilágítás Jászapátit! és 
Jászkiséren ugyanis minden nagyobb nehéz­
ség nélkül létesíthető, csak az kívánatos, hogy a 
két község a közvilágítás költségeit magára 
vállalja s hogy minél nagyobb számmal je­
lentkezzenek a magánfogyasztók. Miután a
villanyvilágítás a legszebb, a legtisztább, a
legjobb s a leggazdaságosabb világítás s mert 
tűzbiztonsági szempontból biztos s azonfelül 
kényelmes és praktikus is - azt hisszük,

áldozatok árán is — annak mielőbb leendő 
megvalósítása érdekében. Csak egy kis jó­
akarat kell s akkor már ebben az évben vil­
lanyfény mellett járhatunk az utcán !

Halálozás. Fehér Pál helybeli lakos, 
szürszabó mester f. évi január hó 26-án, 76 
éves korában, hosszas szenvedés után el­
hunyt. Temetése január 27-én délután ment 
végbe nagy részvét mellett.

Féltékeny szerelmes. Farkas L. Lajos 
helybeli gazdalegény, aki a 21 éves ifjú égő 
szenvedélyével szerette községünk egyik leg­
szebb leányát, Virág Boriskát, a múlt 
vasárnap, mikor szerelmese más, legénynyel 
táncolta végig a délutánt, emésztő féltékeny­
ségében megvárta az egyik utcasarkon, a 
leányt s forgópisztolyából rálőtt. Szerencsére 
a golyó célt tévesztett s a leánynak az ijed­
ségen kívül egyéb baja nem történt. A ve­
szedelmes szerelmest a csendőrök azonnal el­
fogták, pisztolyát elkobozták s őt magát fel­
jelentették a kir. ügyészséghez.

A jaszkiséri országos vásár folyó 
évi február hó 4-ilc napján, jövő vasár­
nap fog megtartatni.

Sertésvász Jászapátin. Jász József és 
Szabari István helybeli lakosok sertései kö­
zött a múlt héten sertésvész lépett föl, miért 
is Cseh József dr. főszolgabíró nevezettek 
udvarait elzáratta, a község határából serté­
sek kihajtá'-sát és országos- vagy hetivásárokra 
sertések felhajtását betiltotta ; egyben felhívta 
a lakosságot, hogy a sertések elhullását vagy 
megbetegedését azonnal jelentse be az elöl­
járóságnál.

Utcai verekedés. Itt a farsang, mulat a 
magyar, tehát kezdődnek az utcai verekedé­
sek. A múlt vasárnap már történt egy. Födi 
János helybeli suhanc esti 10, órakor megtá­
madta Gyenes István ugyancsak apáti lakos 
gazdalegényt s botjával alaposan összeverte. 
A csendőrség az esetről jelentést tett az ille­
tékes hatóságoknál.

Táílfizmulatság. A jászapáti Gazda­
sági és Polgári kör f. évi február hó 
lÓ-én, az erre az alkalomra kibérelt 
kaszinói helyiségekben zártkörű táncz- 
mulatságot rendez. Belépődíj személyen­
ként 1 korona.

két község képviselőtestülete,hogy úgy a 
mint a magánfogyasztók legnagyobb része is 
szívesen közreműködik — még látszólagos

ÁSarczosbál. A kiséri paro ifjúság 
f. évi február hó 4-én, a 4 8-as kör he­
lyiségeiben zártkörű álarczosbált rendez,
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leg napok alatt. És mindez semmi a tenger 
sima tükréhez: helyesebben a községházá­
hoz képest!

Mert úgy esett kérem az eset, hogy 
eluntam egy helyben. Lendíteni akartam a 
soromon. A vármegyém nyugati felében (én 
a keleti felén danoltam ki az árnyékvilágból 
a kispapos, meg a nagypapos pasasérokat) 
meghalt a kántor, jó ember volt, legalább 
ennek kellett lenni, hogy meghalt és remé­
nyeim friss televényén elvetette a csiraképes 
plántákat. Az a nyugati kántorság jobb volt, 
mint ez a keleti. Mádiban van jobban a bú­
csúztatás (páronként 10 krajcárjával) és a 
kolbász. Hire jött annak. Valami végről a 
feleségem rokonságban is volt a megdicsőült 
kollégával. Attól tudom. Disznóvágások ide­
jén majd szét húzták ide-oda a torba. Abba 
is halt bele. Irtózatosat ehetett a Császárék 
torán. Egy kántor, aki gyomorbéli megterhel- 
tetések után múl ki az árnyékvilágból! Való­
ságos unikum és skandalum.

A disznótorok délibábos ábrándjai (már, 
kérem, erre muszáj egy kicsinyt olyan köl­
tőinek lenni) csábítottak. Itt keleten talán 
disznó sem volt, annál kevésbbé tor.

Felcihelődtem hát szétnézni a kolléga 
örökségén. Á feleségem ropogós, tepertős po­
gácsát rakott a tarsolyomba.

Megindultam. (Majd kérem az utazásom­
ról kiadom külön könyvben az eleven im- 
pressióimat. Ruskó Flórián, ki az Alduna vi­
dékét is beutazta, fog előszót Írni hozzá, most 
egyszerűen kalauzolás nélkül megyek a dol­
gok meritumába.)

Megérkeztem. Kicsiny, akácfákkal garni- 
rozott falu volt ez. Szép fehérre meszelt am- 
bitusok csalogattak. A templomtornyában ak­
kor is a halálhirdetővel harangoztak. Jó jel! 
Itt, ugylátszik, még mindig van kedvük meg­
halni az embereknek. A kántorra ez a leg- 
csábitóbb népszokás!

Nem akadtam össze senkivel. Baktat­
tam a pogácsáktól fogyatékos tarsolyommal 
és nagy kazal reménységekkel. Immár beér­
tem a falu szivébe. Rangos házak kucorog­
tak itt rendre, salugáterosak, padlásnyilásuk- 
ból lengő piros kukorica csővel, meg fényes 
kaszával. Egy különösen csalogatott, az 
amelyikre ez volt nagy bárdolatlan betűkkel 
pingálva: Varga Péter curiája építtetett itt 
helyben anno 1858. Micsoda takaros füst csa­

varodott a kéményéből. Itt legalábbis kap- 
panlevest főznek, ha ugyan nem kolozsvári 
káposztát pirítanak kolbászszal. Szinte a 
számba futott az ize. A nagy ehetnékem ta­
pasztotta a kilincsre tenyeremet. Jókor! Belül­
ről is ekkor nyitottak ajtót. A gazda. Megis­
mertem a prémes mándlijáról, a tekintélyt pa­
rancsoló kucsmájáról. (Hajh’ hát ennek ké­
szül a kappanleves ij

— Mi járatban van ? — fordult felém.
— Nevem Éhes Péter, Kajlosról, kán­

tor vagyok.
— Aha. Úgy, úgy; no forduljon be 

hozzánk.
— Epen jókor. Az anyjuk most tálalja a 

kappan levest.
Olyat ugrottam, hogy a nadrágom be­

leakadt a kis kapu egyik szögébe, borzasztót 
feslett. De nem bántam. Micsoda európai 
nagyhatalom az az ándung! . . .

Bent oszt közréfogtak. Hogy milyen a 
hangom. Rágyújtottam rögvest. A groszvar- 
deint. Az egész Varga család nagy áhítattal 
hallgatta az átmagyarositott szövegű fülbe­
mászó áriát.

(Folytatjuk.)

i \ .

v \ \
V \\ .

V
\ \ ,7

X!



V. évfolyam. JÁSZAPÁTI és VIDÉKE. 3. szám.

Belépődíj személyenkint 1 kor. A leg­
szebb és legeredetibb jelmez jutalom­
ban részesül.

A Jászvidéki Takarékpénztár igazgató­
sága f. hó 27-én délelőtt Jaszapátin ülést tar­
tott, melyen az apáti osztály múlt évi mérle­
gét állapította meg. Az ülés után az osztály 
igazgatója, Lőivy Emil ebédet adott, melyen 
Hegedűs Kálmán dr. vezérigazgató, Biichler 
Pál dr., Küry Géza, Rónay Sándor, Simon 
Ferenc ig. tagok, Csizmadia Sándor főköny­
velő és Pataky Sándor könyvelő voltak hi­
vatalosak.

Véletlen baleset. Könnyen végze­
tessé válható szerencsétlenség történt a 
múlt hét utolsó napján Jászkiséren. 
Krasznár Bertalan kíséri rk. kántor szép 
fiatal leányának, Irénkének szőke haja 
áldozata lett úgyis ennek a szeren­
csétlenségnek s még jó, hogy ő maga 
agyonra nem égett. A szegény leánv 
a kályhába akart begyújtani s mert a 
fa nedves volt, spirituszszal locsolta 
meg, hogy könnyebben égjen. Véletle­
nül a kályhában parázs volt, amitől 
a spiritusz felrobbant s az igy kicsapó 
láng a leányka haját meggyujtóttá. Az 
a szerencse, hogy a jajveszékelésre 
beszaladt a konyhából a cseléd s kö­
tényével valahogyan elnyomta a tüzet, 
amely pár pillanat múlva egészen össze- 
égetle volna Krasznár írónkét. így csak 
a szép szőke haja esett áldozatul. A 
kedves leányka szerencsétlensége ál­
talános részvétel keltett Jászkiséren.

Az elzüllésnek induló árvagyermekek 
megmentése. Van egy nemescélu egyesület, a 
Nagypénteki ref. társaság, melynek az a hi­
vatása, hogy vallás különbség nélkül meg­
mentsen olyan 7—10 éves korú gyermekeket» 
kik az elzüllésnek indulnak. Évenként ötven 
gyermeket internátusbán nevelnek, több gyer­
meket pedig az intézeten kívül gondoznak- 
Hogy az egyesület nemes célját szolgálhassa, 
a pénzügyminiszter a nemes emberbaráti egye­
sületnek sorsjátékot engedélyezett s az egye­
sület valóban gondos figyelemmel, nagy hozzá­
értéssel választotta meg nyeremény tárgyait. 
Nemcsak az emberbaráti szép cél, de az egy 
koronás nyeremény ellenében való nagysza­
bású nyeremény kilátások azzal kecsegtetnek, 
hogy a most kibocsájtandó sorsjegyek igen 
kapósak, népszerűek lesznek. A nagypénteki 
ref. társaság sorsjegyirodája Ferencz körút 36. 
szám alatt van. Hisszük, hogy az embersze­
retet elkárán sokan áldoznak és a sorsjáték 
szerencsét hoz a pártfogó jószivekre, de a 
nemescélu egyesületnek is.

A köztenyésztésre engedélyezett

apaállatok minőségét a vármegye min­
den egyes községére nézve külön meg­
állapította a napokban a megyei alis­
pán. E megállapítás értelmében a jász­
sági alsójárásban Jászkiséren magyar 
fajta, a járás összes többi községében 
pedig csupán simentáli fajta veres-tarka 
tenyészállatokat szabad ezentúl tartani. 
A tiszai középjárás legtöbb községében 
szintén veres-tarka, a tiszai alsójárásban 
már csak Várkony, Vezseny és Rákó- 
czifalva községekben veres-tarka, — a 
többi összes községekben magyarfajta 
tenyészbikák engedélyeztettek.

HIRDETÉSEK.

5262 sz.
tk. 1905.

Árverési hirdetmény kivonat.
A jászapáti kir. járásbíróság mint te­

lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Zrupkó 
Jusztina férj. Szűcs Kálmánná végrehajtató- 
nak klc. Cseh Margit végrehajtást szenvedő 
elleni 540 kor. tőkekövetelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a szolnoki kir. törvény­
szék (a jászapáti kir. járásbíróság) területén 
lévő Jászladány község területén lévő, a jász- 
ladányi 783. sz. tjkvben A t 968. hrsz. házas 
beltelekre — özv. Cseh Mártonná szül. Szűcs 
Erzsébet haszonélvezeti jogának érintetlen ha­
gyásával az árverést 813 kor. ezennel meg­
állapított kikiáltási árban elrendelte és hogy 
a fennebb megjelölt ingatlan az 1906. évi 
február hó 27, napján délelőtt 10 órakor Jász­
ladány községházán megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alól 
is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlan becsárának’10°/o-át vagyis 81 kor. 30 fii. 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t.-cz. 
42. §-ában jelzett árfolyammal számított és 
az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. 
a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában 
kijelölt óvadékképes értékpapírban a kikül­
dött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. 
t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt a jászapáti kir. járásbíróságnál mint 
tkvi hatóságnál 1905. évi deczember hó 9 én.

A jászapáti kir. ,járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság.

5575 sz.
tk. 1905.

Árverési hirdetményi kivonat.
A jászapáti kir. járásbíróság, mint tkvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Balog József 
végrehajtatónak Szántai Ferenc (képv. Horváth 
Lajos ügyv.) végrehajtást szenvedő elleni 
1500 korona tőkekövetelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a szolnoki kir. törvény­
szék (a jászapáti kir. jbiróság) területén lévő 
Jászkisérben fekvő, a jászkiséri 10 sz. tjkben 
A t 1L hrsz. a. egész ingatlanra az árverést 
826 koronában ezennel megállapított kikiál­
tási árban elrendelte és hogy a fennebb meg­
jelölt ingatlan az 1906. évi március hó 9-ik 
napjának délelőtt 9 órakor Jászkisér község­
házánál megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlanok becsárának Í0°/°-át vagyis 82 ko­
rona 26 fillért készpénzben, vagy az 1881. 
LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyam­
mal számított és az 1881. évi 
november hő 1-én 3333. sz. a. kelt igaz­
ságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezé­
hez letenni, avagy az 1881. LX. t-.cz. 170. 
§-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Kelt a jászapáti kir. járásbíróságnál, mint 
telekkönyvi hatóságnál 1905. december 23.

A jászapáti kir. jbiróság 
mint telekkönyvi hatóság.

Értesítés.
Az általam képviselt Mezőgazda- 

sági áru- és hitelforgalmi vállalat (Buda­
pest, Váczi-körut 61) keres a Jászság­
ban kisebb és nagyobb birtokokat, eset­
leg egész uradalmakat azonnali meg­
vételre vagy bérletre a legelőnyösebb 
feltételek mellett.

Bővebb felvilágosítást ad

Molnár József
Jászapáti, (főtér.)

Kereskedelmi Bank és Takarékpénztár r. t. Szolnokon p

m

Slfogad betiteltet Itamatoztaíás végett Itön^uecs- 
Itire és fol?ó számlára-

vs Cessámitol váltóitat.

Kölcsönöket nyújt értékpapírokra, vagy kötelez- |^. 

vényekre. Lebonyolít minden, a bankszakmába 

vágó transactiot.

Engedélyez törlesztésen kölcsönöket 10—65 évi idő-tartanra előkelő össze- 
köttetéseinél fogva a legméitányosabb feltételek melleit.

Törlesztéses kölcsönök engedélyezéséhez telekkönyvi kivonat és kataszteri birtokiv szükséges. 26—3 §#■
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V. évfolyam. JÁSZAPÁTI ÉS VIDÉKE. 4. szám.

r
Meghívó.

1 Jászvidéki Takarékpénztár Részvénytársaság
részvényeseit

1908. évi február hó 4-én d. e. 10 órakor az intézet helyiségében tartandó

XXL évi rendes közgyűlésre
az igazgatóság nevében tisztelettel meghívom.

A. gyűlés tárgyai:

1. Elnökválasztás.
2. Az igazgatóság jelentése az 1905. üzletévről.
3. A felügyelő bizottság jelentése. 1905. évi zárószámadás és mérleg. Intézkedés a nye-| 

reség felosztása iránt. Felmentések megadása.
4. Vezérigazgató, osztályigazgatók, felügyelő bizottsági tagok és a választmányból kilépett 

tagok helyett uj tagok választása.
5. Intézeti ház építése.
6. Tiszti állások és javadalmazások tárgyában határozathozatal.
7. Egyéb indítványok.

Jászkiséren, 1906. január 18-án.
Dr. Jfegeclüs Kálmán

Varró gépek.
Kiváló jó minőségben, olcsó áron, 
úgy készpénz- mint részlet fizetésre 

eladók. A gépek megtekinthetők

«V A\<fih

divatáruüzletében
Jászkiséren, Szabna István házában.

Egy jó Mzbél való fia 
nyomdász

tanulónak
könyvnyomdánkban felvétetik.

Menyaszonyi, vőfély! és minden­
fele alkalmi

csokrok és koszorúk
jutányos áron, előre megrendelhetők. 

Ültetésre a legfinomabb faj

gyümölcsfák
kaphatók nagy választékban.

száza 3 korona. 

Kaphatók:

KIENTZL NÁNDOR mükertésznél
Jászapátit!.
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HBDETESEKBT
jutányosán 

felvesz

Iszákosság nincs többé!
Kívánatra bárkinél: bérmentegen küldünk 
egy próbát a Cozaporból. Kivé, tea, étet 
vagy eieazes italban egyformán adható 
az ivó tudta nélkül.

A COZAPOR többet ér, 
mint a világ minden szóbe­
széde a tartózkooásról, mert 
csodahotása ellenszenvessé 
teszi az iszákosnak n sze­
szes italt. A COZA oly csen­
desen é« biztosan hat, hogy 
»zt feleség, testvér avagy 
gyermek egyaránt, az ivó­
nak tudta nélkül adhatja és 
az illető még csak nem is 
sejti, mi okozta javulását.
A COZA a családok ezreit 
békitette ki ismét, sok, sok 
ezer férfit a szégyen és be- 
csületlenségtől megmentett, 
kik később józan polgárok 
és ügyes üzletemberek let­
tek. Temérdek fiatalembert a 
jó útra és a szencséjóhez se­

gített és sok embernek életét számos évvel meg- 
hoszszabbitotta.

Az intézet, mely a COZAPOR tulajdonosa, minda­
zoknak, kik kívánják egy próba adagot és egy köszönő 
írásokkal telt könyvet dij és költségmentesen küld, 
hogy igy bárki is meggyőződhessen biztos hatásáról. 
Kezeskedünk, hogy az egészségre teljesen ártalmatlan.

Ingyen próba 414 sz. 
Vágja ki ezen szelvényt és 
küldje mégma az intézetnek 
(Lévőiéit,2ő f, levelezőlapok 
i# fillérre bérmentesitendók.)

Coza Institute
(Dept. 414),

62, Chancery Lane, 
London. Anglia.

IgyüölTSzaüíói savanyuvizet!
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Van szerencsém a nagy­
érdemű közönség tudomására 
hozni, hogy a Szántói viz ki­
zárólagos eladását a helyi piac 
részére megnyertem s e minden 
tekintetben kiváló savanyuvizet 
az alábbi rendkívül jutányos 
áron hozom forgalomba.

A Szántói természetes sa­
vanyú forrásvíz különösen a 
gyomor rendetlen működésénél 
van javasolva, de mint élvezeti Cj' 
ital, borral is rendkívül kelle­
mes üdítő hatású s hivatva van 
arra, hogy minden más sava­
nyuvizet kiszorítson a forga­
lomból.

„ literes üveg 30 fillér.
1*1,0 „ „ 48 ..

5 üveg vételénél üvegenként 2
fillér engedmény. 0

Az üres üvegek — a 7|10-es 6, 
az l3|i0-es 8 fillérért vétetnek 

vissza.
Kiváló tisztelettel 
Imrik József

füszerkereskedő.

S3ca.ca
S3
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igyttnk SzantóTsavanyuvizet!

Egy ügyes

k i futó
axennal felvétetik, lőyebbet 

a kiadóhivatalban.

Eladó ház.
Egy három szobából álló, konyha és 
mellék épületekkel ellátott, teljesen jó 
karban lévő ház, a kiséri utón, a tem­
plom közelében — eladó. Üzlethelyi­

ségnek is alkalmas 
Bővebbet Podtnaniczki Mihálynál.

a kiadóhivatal.
Nyomatott a kiadó- ée laytulajdonos, id. hurik Józsei könyvnyomdájában, Jászapátit!.


